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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA  DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE MARZO DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12  HORAS DEL DÍA 
15 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO;  REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ 
PACHECO. --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 15 DE MARZO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PARA 
EFECTOS DE PROCEDER CON EL INICIO DE ESTA SESIÓN, SE REALIZARÁ UN 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE TRECE INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR FORMAL INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN EX… ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO PASEMOS A LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.---------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE FEBRERO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 21, 23, 25, 27, 28 Y 29 TODAS DEL MES DE 
FEBRERO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.---------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DOCEAVO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.---------- 

4. ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------------------------------ 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR 
CUENTA QUE SE INCORPORA LA… EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA C. LAURA 
ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y LA 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE TEMA NO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN ESE CASO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 8 MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE 
MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, ANTES DE CONTINUAR A DESAHOGAR EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS DOS 
PUNTOS PRESENTADOS EN ESTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE 
LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 9 
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MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE MARZO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS ENTONCES AL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 29 DE FEBRERO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 21, 23, 25, 27, 28 Y 29, TODAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2024, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A LAS ACTAS REFERIDAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SOBRE ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES 
EN LA SESIÓN DE PLENO. Y COMUNICO QUE HE REMITIDO A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA UN OFICIO CON EL ALFANUMÉRICO IMPEPAC/CEPGAR/0119/2024, 
PARA JUSTAMENTE PONER A LA CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES QUE ME VOY A PERMITIR, EN ESTE MOMENTO, PUES DE VIVA 
VOZ MANIFESTARLAS: DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL 29 DE FEBRERO, 
SIN OBSERVACIONES. DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 21 DE 
FEBRERO, EN LA PÁGINA 11, RENGLÓN 8, EN VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, DICE “EN PROCESO ELECTORALES EN ESTA OCASIÓN”. DEBE DE IR EN 
SINGULAR, CONFORME AL AUDIO, ES DECIR “EN PROCESO ELECTORAL EN 
ESTA OCASIÓN”. PÁGINA 15, REGLÓN 12, EN VOZ DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, DICE “HASTA LLEGAR AL PUNTO 6.4”. ESTÁ ESCRITO ASÍ COMO 
LO ACABO DE MANIFESTAR, EL PUNTO, PERO DEBE DE IR CON LETRA, NO CON 
ESTE… EL SÍMBOLO ¿NO? ENTONCES EN ESTE CASO HACER LA CORRECCIÓN 
CORRESPONDIENTE. PÁGINA 21, RENGLÓN 49, EN VOZ DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, DICE “SÍ (COMA), EXCELENTE Y TOMO SU PROPUESTO”. EN 
TODO CASO LO CORRECTO ES “PROPUESTA”. PÁGINA 23, RENGLÓN 37, EN VOZ 
DE… DEL QUE ESTO ESTÁ… DEL QUE ESTÁ HABLANDO, DICE “LA DECLARACIÓN 
1.5 SE SUGIERE”. FALTA ANTES DEL ARTÍCULO “LA”, ANTEPONER EN LA 
DECLARACIÓN “1.5 SE SUGIERE”. POSTERIORMENTE, EN LA PÁGINA 23, 
RENGLÓN VEINTI… RENGLÓN 39, EN VOZ NUEVAMENTE DEL DE LA VOZ 
“TAMBIÉN EN EL PUNTO 1.9”, AQUÍ NUEVAMENTE VUELVEN A PONER EL 
SÍMBOLO, NO LA PALABRA. ENTONCES EN TODO CASO CAMBIAR PARA QUE SE 
ENTIENDA. PÁGINA 35, RENGLÓN 3, DICE “DERECHOS ARCO”, CUANDO 
ENTIENDO QUE PUES SE DESPRENDE DEL AUDIO QUE DEBE DECIR “DERECHOS 
ARCOP”, ES DECIR, FINALIZAR CON UNA “P”. LA MISMA OBSERVACIÓN EN LA 
PÁGINA 35, RENGLÓN 6, CORREGIR LA PALABRA “ARCO” POR “ARCOP”. PÁGINA 
35, REGLÓN 11, EN VOZ TAMBIÉN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE 
“PERO EN EL 17 TIENE BIEN”, LO QUE DEBE DECIR “PERO EN EL 17 TIENE A 
BIEN”. ES DECIR, HACE FALTA UNA “A”. EN EL ACTA DE SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA DEL 23 DE FEBRERO, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
EL MAESTRO GONZÁLEZ CIANCI, DICE “PRIMERO”, HACE FALTA TODO LO QUE 
SE ESCUCHA EN EL AUDIO, ESTO ES “Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO”. PÁGINA 21, REGLÓN 28, EN VOZ DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, DICE “VAMOS A PLATICAR UN POQUITO DE ESTO”, HACE 
FALTA CONFORME AL AUDIO LO SIGUIENTE: “VAMOS A PLATICAR EN ESTOS 
MINUTOS, UN POQUITO DE ESTO”. PÁGINA 38, RENGLÓN 31, EN VOZ DEL 
DOCTOR JAVIER ARIAS, DICE “DE LA COMISIÓN DE IMÁGENES Y MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN”, LO CORRECTO Y CONFORME AL AUDIO ES “DE LA COMISIÓN 
DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN”. DEL EL ACTA, AHORA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 25 DE FEBRERO, PÁGINA 4, RENGLÓN 31, EN VOZ DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, “ES DECIR FUNDAMENTAL”, LO QUE SE 
DESPRENDE DEL AUDIO “ES DECIR FUNDAMENTAR”. PÁGINA 6, RENGLÓN 3, 
“INSISTO B, SEGUNDA INTERROGANTE”, EN TODO CASO CAMBIAR ESA 
PALABRA “INSISTO” POR “INCISO”, DADO ES LO QUE SE DESPRENDE QUE SE 
DICE DEL AUDIO, “INCISO B)”. EN LA PÁGINA, YA LO ME REFERÍ Y ESTO PUES EN 
VOZ DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EN PÁGINA 6, RENGLÓN 25, EN 
VOZ DEL QUE ESTÁ HABLANDO, AQUÍ NADA MÁS CORREGIR LO QUE ES EL 
ALFANUMÉRICO DEL ACUERDO PARLAMENTARIO, HAY UNAS “Y” EN 
MAYÚSCULA QUE DEBEN DE SER “Y” MINÚSCULAS. EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 27 DE FEBRERO, PÁGINA 16, RENDÓN 45, EN VOZ DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ “Y COMENTA ¿POR QUÉ YA NO SE HA PUESTO?”, 
ENTONCES MÁS BIEN NO ES “COMENTA”, ES “Y COMENTAR”. PÁGINA 16, 
RENGLÓN 49, EN VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE “NO SON 
SERVIDORES PÚBLICOS, SOY CIUDADANOS”. EN TODO CASO CAMBIAR LA 
PALABRAS “SOY” POR “SON”, PARA QUE SE ENTIENDA “NO SON SERVIDORES 
PÚBLICOS, SON CIUDADANOS”. ES LO QUE DICE DEL AUDIO. PÁGINA 23, 
RENGLÓN 34, EN VOZ DEL DOCTOR JAVIER ARIAS, DICE: “EN TÉRMINOS…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO PEDRO, PODRÍA HABLAR MÁS CERCA DE SU 
MICRÓFONO, PORQUE SE MOVIÓ Y PERDIMOS UN POQUITO EL AUDIO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CORRECTO. YA ME ACERQUÉ UN POQUITO 
MÁS, ESTOY POR TERMINAR. GRACIAS PRESIDENTA. ENTONCES DECÍAMOS 
QUE EN VOZ DEL DOCTOR JAVIER ARIAS, DICE “EN TÉRMINOS DE LO 
CONSIDERANDO EN LO SEÑALADO”. ENTONCES EN ESTE CASO “EN TÉRMINOS 
DE LO SEÑALADO EN EL CONSIDERANDO”. PÁGINA 24, RENGLÓN 12, EN VOZ DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ “SI ESTUVO INSISTO, DENTRO DEL PADRÓN”, 
LO QUE DEBE DECIR CONFORME EL AUDIO, “SI ESTUVO INSCRITO DENTRO DEL 
PADRÓN”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 28 DE FEBRERO…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO, CONSEJERO, CADA VEZ LO ESTAMOS PERDIENDO 
MÁS Y PARECE SER QUE ES SU AUDIO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “ES UN 
POCO EXTRAÑO PRESIDENTA, PORQUE INCLUSO LE HE SUBIDO EL VOLUMEN 
Y ESTOY CADA VEZ MÁS CERCA DE LA COMPUTADORA. ESPERO QUE ASÍ ME 
ESCUCHEN MEJOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, DISCÚLPAME, NO LE ESCUCHAMOS 
MEJOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, ENTONCES CON LAS 
OBSERVACIONES PUES YA REFERIDAS EN EL OFICIO CORRESPONDIENTE, QUE 
YA HE COMENTADO, ENTONCES FINALIZO MI PARTICIPACIÓN. GRACIAS POR LA 
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ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS 
REITERAR QUE USTED HARÁ LLEGAR ESTAS OBSERVACIONES, TANTO LAS 
QUE HA MANIFESTADO, COMO LAS QUE NO TUVO LA OPORTUNIDAD DE 
MANIFESTAR, EN EL OFICIO CORRESPONDIENTE, MISMO QUE HIZO MENCIÓN 
AL INICIO DE SU INTERVENCIÓN. OK. MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. COMENTAR QUE TAMBIÉN 
FUERON REMITIDAS MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEE/MCC/235 DE 2024, DE 
FECHA 15 DE MARZO DEL 2024 Y SON ALGUNAS OBSERVACIONES, TODAS DE 
FORMA: EN EL ACTA DEL 21 DE FEBRERO, EN LA FOJA 11, RENGLÓN 18, 
SUGIERO QUE SE CORRIJA MI NOMBRE. AHÍ LE… NO SÉ POR QUÉ LO PUSIERON 
CONSEJERA MATUTE, ME DIO MUCHA RISA, PERO PARA QUE LE PUEDAN 
CORREGIR. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 38, DICE “PRECISAMENTE EL 
PORCENTAJE”, DICE “LE PORCENTAJE”. EN LA FOJA 15, RENGLÓN 16, DICE “QUE 
AGRADECIDO EMANAN”, Y LO CORRECTO ES “QUE AGRADECIDO EMANA DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE”. EN LA FOJA 21, RENGLÓN 49, YA LO DIJO EL 
CONSEJERO PEDRO, DICE “PROPUESTO” Y LO CORRECTO ES “PROPUESTA”. 
EN EL ACTA DEL 23 DE FEBRERO DEL 2024, LE PUSIMOS EN LA FOJA 16, 
RENGLÓN 35, “MANDAN EL DICTO”, Y LO CORRECTO ES “EN DISCO COMPACTO”. 
EN EL ACTA DEL 25 DE FEBRERO, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 3, DICE “INSISTO B”, 
LO CORRECTO ES “INCISO B”. EN LA FOJA 6, RENGLÓN 14, GOBERNADOR 
CONSTITUCIÓN, LO CORRECTO ES “GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO DE MORELOS”. EN EL ACTA DEL 27 DE FEBRERO, EN LA FOJA 10, 
RENGLÓN 35, LE PUSIERON “SE INSCRIBE EL MAESTRA”, LO CORRECTO ES “EL 
MAESTRO”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 22, DICE “MUCHAS GRACIA”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “MUCHAS GRACIAS”. EN LA FOJA 15, RENGLÓN 27, 
DICE ESTAREMOS NOSOTROS, AHÍ HACE FALTA LA PALABRA “GENERANDO” DE 
ACUERDO AL AUDIO, “ESTAREMOS NOSOTROS GENERANDO EN DIVERSAS 
CAPACITACIONES”. EN LA FOJA 16, RENGLÓN 28, DICE “EN EL INCIDO”, LO 
CORRECTO ES “EN EL INCISO”. EN LA FOJA 26, RENGLÓN 14, DICE “REGISTRO” 
EN SINGULAR, LO CORRECTO ES EN PLURAL. EN LA FOJA 26, RENGLÓN 16, DICE 
“QUE SE ADVIERTES”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “QUE SE ADVIERTE”. EN LA 
FOJA 27, RENGLÓN 21, IGUAL PUSIMOS “MUCHAS GRACIA”, LO CORRECTO ES 
“MUCHAS GRACIAS”. EN EL ACTA DEL 28 DE FEBRERO DEL 2024, DICE EN LA 
FOJA 29, RENGLÓN 24, “CONSEJERO PRESIDENTA”, LO CORRECTO DEL AUDIO 
ES “CONSEJERA PRESIDENTA”. EN LA FOJA 31, RENGLÓN 30, DICE “ANTE ESTE 
ÓRGANO COMERCIAL”, LO CORRECTO ES “ESTE ÓRGANO COMICIAL”. EN LA 
FOJA 31, RENGLÓN 45, DICE “TANTO EL NÚMERO COMO EL”, LO CORRECTO ES 
“EN LETRA”, AHÍ DE ACUERDO AL AUDIO. EN LA FOJA 31, RENGLÓN 47, DICE “EL 
PRESUPUESTO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL”, ESO TENDRÍA QUE SER DE 
MANERA CORRECTA Y EN LA FOJA 34, RENGLÓN 37, TAMBIÉN LE PUSIMOS 
ÓRGANO COMERCIAL, LO CORRECTO ES “ÓRGANO COMICIAL”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, 
ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ EL C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, 
REPRESENTANTE DE MOMENTO CIUDADANO Y EL C. GILBERTO GONZÁLEZ 
PACHECO, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA 
EN MORELOS”. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS RELACIONADAS EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA TRECE 
DE… PERDÓN, 15 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.----------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DOCEAVO 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS 
ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, PUES COMO CADA 15 DÍAS, 
ESTE INSTITUTO PRESENTA, PRESENTA ANTE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, UN INFORME SOBRE LAS ENCUESTAS QUE SE HAYAN PODIDO  
PUBLICAR, SOBRE TODO EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, QUE ESA ES LA 
OBLIGATORIEDAD QUE TENEMOS. SIN EMBARGO, AHORA TAMBIÉN YA SE ESTÁ 
CONTEMPLANDO LA PUBLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS EN ALGUNAS DE LAS 
REDES SOCIALES A LAS QUE TENEMOS ACCESO. NADA MÁS QUIERO 
MENCIONAR QUE LA RESPONSABILIDAD DE ESTAS ENCUESTAS ES DE QUIEN 
LAS FIRMA Y LO ÚNICO QUE NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO EN ESTE 
INFORME, ES PUBLICAR LA ENCUESTA CON LA FECHA Y TAL CUAL SE 
ENCONTRÓ EN LOS MEDIOS IMPRESOS, O BIEN, EN LAS REDES SOCIALES. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS AL ÁREA POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME. 
MUCHAS GRACIAS SECRETARÍA EJECUTIVA. POR MI ES CUANTO. Y PASA… 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
RELATIVO AL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 15 DE MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIÓN. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.-----------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL CUATRO, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA ABORDAR ALGÚN TEMA EN ESTE PUNTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA… EN 
ESTE PRIMER PUNTO SE INSCRIBE LA REPRESENTANTE MAYRETH ARENAS, LA 
MAESTRA KENIA LUGO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ESTE… 
LICENCIADA MAYRETH ARENAS, EL TEMA POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DE 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS. ES RELACIÓN AL REMA…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN, 
QUE NO LA ESCUCHAMOS”. LA REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ME ESCUCHAN? ES RELACIONADO AL SISTEMA ESTATAL DE 
REGISTROS DE CANDIDATOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. REPITO, SISTEMA 
DE REGISTRO DE CANDIDATURAS ¿VA?”. LA REPRESENTANTE DE MORENA EN 
USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ESTE… LICENCIADA KENIA LUGO, ADELANTE”. LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ,  
TAMBIÉN VA ENFOCADA AL SISTEMA DE REGISTRO DE CANDIDATURAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ES SOBRE EL REGISTRO DE CANDIDATURAS. ESTE… LA 
LICENCIADA KARINA AZUCENA, ¿ES KARINA AZUCENA? ADELANTE”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ES EN RELACIÓN A LO MISMO PRESIDENTA, 
SISTEMA DE REGISTRO DE CANDIDATURAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. DE AQUÍ QUE CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA 
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MAYRETH ARENAS. ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DE MORENA, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO A LOS CONSEJEROS INTEGRANTES DEL CONSEJO, ASÍ COMO A MIS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES. ESPECÍFICAMENTE ESTA 
REPRESENTACIÓN CONSIDERA QUE EL SISTEMA QUE SE ESTÁ UTILIZANDO 
PARA REALIZAR ALGÚN TIPO DE MODIFICACIÓN EN NUESTROS REGISTROS, 
PUES NO ES ÓPTIMO Y SUGERIMOS ALGUNAS… ALGÚN MODELO O SISTEMA 
UN POCO MÁS ÁGIL, PORQUE LO QUE TENEMOS QUE HACER ES SOLICITAR AL 
IMPEPAC QUE NOS HABILITEN Y ESO PUES NOS RETRASA UN POQUITO EL 
TEMA DEL… DE LOS, DE LOS REGISTROS DE NUESTROS CANDIDATOS. Y 
TAMBIÉN EN ESTE TRANSCURSO, EN ESTE PERÍODO DE REGISTROS, HEMOS 
ADVERTIDO QUE NO SE ESTÁN CARGANDO CORRECTAMENTE LOS 
DOCUMENTOS Y HAN ESTADO ESTE… PREVINIENDO O MARCANDO DEL 
IMPEPAC A NUESTROS CANDIDATOS, PARA QUE VOLVAMOS A SUBIR LA 
DOCUMENTACIÓN QUE YA SE SUBIÓ Y ESO TAMBIÉN NOS ESTÁ RETRASANDO 
EN NUESTRO, NUESTRO REGISTRO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA MAYRETH ARENAS. Y NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUIERE PARTICIPAR 
EN ESTE, EN ESTE PUNTO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA KENIA 
LUGO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA KENIA LUGO, POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, PUES BUENOS DÍAS A TODAS LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS DE ESTE HONORABLE INSTITUTO, A MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE PARTIDO Y VA MI PARTICIPACIÓN EN EL MISMO SENTIDO 
QUE LA COMPAÑERA DE MORENA, REPRESENTANTE DE MORENA. HEMOS 
TENIDO MUCHÍSIMA COMPLICACIÓN PARA ESTAR SUBIENDO LA 
DOCUMENTACIÓN. MI PETICIÓN ES MUY CONCRETA, SOLICITUD PARA QUE 
ESTE CONSEJO ELECTORAL PERMITA AMPLIAR LA… QUE HAYA UNA 
PRÓRROGA PARA SUBIR LOS REGISTROS DEL “SER”. PORQUE SÍ LA VERDAD 
SE HA COMPLICADO MUCHÍSIMO Y CREEMOS CONVENIENTE UNA PRÓRROGA 
PARA PODER CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA. ESTO TAMBIÉN DEBIDO A QUE NO 
TENÍAMOS CLARAS ALGUNAS COSAS, POR EJEMPLO, LAS SOLICITUDES QUE 
SE TENÍAN QUE… LAS CARACTERÍSTICAS QUE DEBÍAN TENER LAS 
AUTOADSCRIPCION, EN EL SENTIDO DE QUE NO SE APROBÓ HASTA APENAS 
EL DÍA DE ANTIER TAMBIÉN. ENTONCES ESTUVIERON REGRESANDO VARIOS 
DOCUMENTOS DE AUTOADSCRIPCIONES, PERO SOBRE TODO PUES LA 
LENTITUD DE LA PLATAFORMA, QUE ESO ES ALGO QUE A NOSOTROS NOS ESTÁ 
ALENTANDO MUCHÍSIMO SUBIR LOS REGISTROS. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, KARINA 
AZUCENA CARRILLO, ELENA ÁVILA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ESTAMOS EN UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN, CON RESPECTO AL TEMA DEL REGISTRO 
DE CANDIDATURAS, PROPUESTO POR LA LICENCIADA MAYRETH ARENAS. EN 
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ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBEN EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
LA LICENCIADA LAURA, LA LICENCIADA KARINA Y LA LICENCIADA ELENA ÁVILA. 
¿CORRECTO? BIEN, CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS LOS INTEGRANTES 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. MI PARTICIPACIÓN VA EN EL SENTIDO 
PRIMERAMENTE, CONSEJERA, DE RECONOCER LA GRAN LABOR QUE HA 
HECHO ESTE ÓRGANO ELEC…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE APAGÓ SU MICRÓFONO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERDÓN. POR HABER INSTALADO EL SISTEMA ESTATAL DE 
REGISTRO. NOSOTROS EN LO PERSONAL, EL PARTIDO LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, NO HEMOS TENIDO NINGÚN PROBLEMA EN EL SISTEMA. 
HEMOS TENIDO UNA ATENCIÓN EXCELENTE POR PARTE DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y POR PARTE DE LOS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE ORGANIZACIÓN. SIN EMBARGO, NO PUEDO SER OMISO EN MENCIONAR QUE 
LA PROBLEMÁTICA QUE HEMOS NOSOTROS, RADICA MÁS BIEN EN LA 
EXPEDICIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN POR PARTE DE ALGUNOS 
AYUNTAMIENTOS Y POR LA SITUACIÓN QUE SE HA PRESENTADO, PORQUE YO 
CREO QUE ES DE TODO SABIDO, LA SITUACIÓN ESTE… TAN DIFÍCIL QUE SE 
NOS HA PRESENTADO PARA LAS ACREDITACIONES DE LAS CONSTANCIAS 
INDÍGENAS, SOBRE TODO POR LOS ALTOS COSTOS Y LO TENGO QUE DECIR 
ASÍ, PORQUE ES UNA REALIDAD, QUE SE ESTÁN PRESENTANDO. YO SÍ 
QUISIERA DECIR Y PONER EL LA MESA, AL IGUAL QUE LA COMPAÑERA KENIA 
LUGO DE NUEVA ALIANZA, DE UNA MANERA MUY RESPONSABLE, PARA QUE 
NOS PERMITAN A USTED… NOSOTROS ESTAR EN APTITUD DE CUMPLIR CON 
ESTA ACTIVIDAD, CON INDEPENDENCIA DE QUE LO HAGAMOS DE MANERA 
FORMAL, SÍ QUEREMOS PEDIR QUE SE AMPLÍE EL PLAZO PARA EL PERÍODO DE 
REGISTRO DE CANDIDATOS, EN RAZÓN DE ESTAS SITUACIONES QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO, ALGUNOS PARTIDOS EN LOS SISTEMAS Y OTROS COMO 
NOSOTROS Y ALGUNOS OTROS PARTIDOS, CON LA PROBLEMÁTICA QUE SE HA 
EN LA SOLICITUD DE LAS DOCUMENTALES QUE DEBEMOS, QUE DEBEMOS 
ANEXAR. NUESTRO ARGUMENTO TAMBIÉN SE BASA, YO ENTIENDO QUE HAY 
CUESTIONES TÉCNICAS Y LEGALES QUE CUMPLIR, PERO FINALMENTE ES UNA 
ACTIVIDAD DONDE TIENE QUE HABER LA TRANSPARENCIA, CREO YO, Y YO 
APELO A LA BUENA VOLUNTAD DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN RAZÓN DE 
QUE SI BIEN ES CIERTO ES UNA ACTIVIDAD QUE ESTÁ CALENDARIZADA, PUES 
TAMBIÉN ES CIERTO QUE NUESTRAS CAMPAÑAS, EN TODO CASO, PARA LOS 
REGISTROS QUE NOS ESTÁN OCUPANDO, PUES COMENZARÍAN HASTA EL 
PRÓXIMO MES. ENTONCES YO SÍ PEDIRÍA ENCARECIDAMENTE AL ÓRGANO 
ELECTORAL, QUE ANALICE ESTA SITUACIÓN POR LA QUE ESTÁ PASANDO O 
POR LA QUE ESTAMOS PASANDO TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y QUE 
FINALMENTE PUES REDUNDE ¿VERDAD? EN QUE SE PUEDA LLEVAR A BUEN 
PUERTO ESTA ACTIVIDAD TAN IMPORTANTE DEL PERÍODO DE REGISTRO DE 
CANDIDATURAS. REITERO LA SOLICITUD DE MANERA RESPETUOSA POR 
PARTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, QUE SE AMPLÍE EL 
PLAZO DE REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS QUE ESTAMOS PRESENTANDO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ”. 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: 
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“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SI ME ESCUCHO BIEN ¿VERDAD? SOLAMENTE 
ES PARA, UNA, AGRADECER SU ATENCIÓN. HEMOS TENIDO RESPECTO A TODA 
LA INSTITUCIÓN, EL IMPEPAC, TODO EL APOYO, EL AUXILIO, LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS QUE HA ESTADO MUY ATENTA A 
TODAS NUESTRAS INQUIETUDES Y HA ATENDIDO PUNTUALMENTE A 
NUESTROS… A NUESTRAS SOLICITUDES, PARA NUESTROS… PARA PODER 
ESTE… SALTAR TODOS LOS OBSTÁCULOS QUE SE NOS HAN PRESENTADO 
RESPECTO AL REGISTRO DE CANDIDATURAS. NO OBSTANTE LO ANTERIOR, 
QUISIERA EXPONER TAMBIÉN UNA PROBLEMÁTICA TÉCNICA QUE HEMOS 
ESTE… OBSERVADO Y QUE ESO TAMBIÉN PUES HA GENERADO MAYOR TIEMPO 
EN LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS, QUE ES LA… ES COMPRIMIR LOS 
ARCHIVOS POR EL PESO QUE ESTOS, QUE ESTOS ARCHIVOS TIENEN DEBIDO 
SOBRE TODO A LAS ACTAS DE ASAMBLEA, AL NÚMERO DE FOJAS QUE 
CONTIENE CADA ARCHIVO, IMPLICA QUE NO PODEMOS ESTAR SUBIENDO 
DEBIDAMENTE ESTOS DOCUMENTOS Y OBVIAMENTE PUES TENEMOS QUE 
ATENDER REQUERIMIENTOS Y ESTAR INTENTANDO Y HACER UNO Y OTRO 
INTENTO PARA SUBIR ADECUADAMENTE ESTOS DOCUMENTOS. LO QUE NOS 
HA LLEVADO MAYOR TIEMPO Y SEGURAMENTE NOS LLEVARÁ MÁS TIEMPO EN 
CASO DE REQUERIMIENTOS. ENTONCES SÍ ROGARLES, SI HAY POSIBILIDAD, SI 
HAY ALGUNA POSIBILIDAD TÉCNICA, DE QUE LIBEREN ESOS, NO SÉ, ESA 
RESTRICCIÓN DE PESO DE LOS ARCHIVOS, PARA QUE PODAMOS SUBIRLOS SIN 
QUE TENGAMOS QUE HACER EL EJERCICIO PREVIO DE ESTA… DE 
COMPRIMIRLOS Y PARA QUE PODAMOS SUBIR LAS ACTAS DE ASAMBLEA EN 
FORMA COMPLETA, PORQUE AHORITA YA PARA CUMPLIR ESTAMOS 
PRÁCTICAMENTE NADA MÁS SUBIENDO LA PRIMERA HOJA Y LA ÚLTIMA QUE 
CONTIENE FIRMAS, PERO LO IDEAL ES QUE SUBAMOS Y LES HAGAMOS LLEGAR 
AL INSTITUTO, LA TOTALIDAD DE ESE DOCUMENTO. ESTE… Y POR LA OTRA, 
PUES SÍ, SÍ SUBRAYAR LOS OBSTÁCULOS QUE LA… LAS PERSONAS 
CANDIDATAS HAN, HAN VIVIDO Y SE HA PRESENTADO RESPECTO A LA 
OBTENCIÓN DE ACTAS DE NACIMIENTO, CONSTANCIAS DE RESIDENCIA, 
DONDE LOS AYUNTAMIENTOS HAN EXPRESADO UNA Y MIL EXCUSAS, PARA 
RETRASAR LA ENTREGA DE ESTOS DOCUMENTOS. ENTONCES SÍ QUISIERA 
PUNTUALIZAR ESTO… ESTAS SITUACIONES QUE HEMOS VISLUMBRADO, QUE 
SON CAUSAS EXTERIORES AL INSTITUTO, LO ENTENDEMOS, QUE SON A LO 
MEJOR ALGUNAS CUESTIONES TÉCNICAS, ESTE… Y QUE PUES NO, A LO 
MEJOR NO SON DE GRAN RELEVANCIA, PERO PARA CADA REGISTRO SÍ, SÍ 
IMPLICA UN GRAN, UNA GRAN IMPORTANCIA PARA CADA UNO DE LOS 
REGISTROS. ENTONCES SÍ, SÍ UNIRME A LA SOLICITUD DE PRÓRROGA QUE 
PUES TAN AMABLEMENTE LA MAESTRA KENIA LUGO YA PUSO EN LA MESA Y 
UNIRME A ESTA, A ESTA PROPUESTA, POR PARTE DE ESTA REPRESENTACIÓN. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADA LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ. Y AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA KARINA 
AZUCENA CARRILLO. ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, MI ATENCIÓN ES EN EL MISMO SENTIDO, EL 
SOLICITAR UNA AMPLIACIÓN ESTE… PARA PODER SUBIR AL SISTEMA LOS 
REGISTROS, POR TODAS LAS SITUACIONES ANTERIORES QUE HAN 
SOLICITADO MIS COMPAÑEROS. Y TAMBIÉN AGRADECER, PORQUE LA 
ATENCIÓN QUE HA SIDO POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE ORGANIZACIÓN Y 
EN SÍ  EN GENERAL POR TODO EL INSTITUTO HA SIDO MUY PRONTA Y ESO 
ESTE… LO RECONOCEMOS EN EL PARTIDO Y LO AGRADECEMOS, PERO SÍ 
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SOLICITARÍAMOS, POR FAVOR, QUE SE PUEDA AMPLIAR EL PLAZO, POR 
SITUACIONES IGUALMENTE DE LAS CONSTANCIAS. SOBRE TODO HEMOS 
SENTIDO UN POCO LENTO LA PLATAFORMA ¿NO? LO CUAL NOS HA IMPEDIDO 
SUBIR LOS REGISTROS. ENTONCES, ESO SERÍA MI PARTICIPACIÓN. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA. Y 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA ELENA ÁVILA”. LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA PALABRA: “HOLA. BUENOS 
DÍAS A TODOS, TARDES PERDÓN. ESTE… YO VOY BAJO EL MISMO SENTIDO 
QUE MIS COMPAÑEROS ANTERIORMENTE. EL DETALLE QUE HEMOS TENIDO 
NOSOTROS ES QUE LOS COSTOS DE LAS ESTÁN MUY ELEVADOS Y ESO 
TAMBIÉN SE NOS ESTÁ COMPLICANDO, PORQUE SI NO PAGAS NO HAY 
CONSTANCIA. YA DE AHÍ EN FUERA, SÍ FELICITARLES, PORQUE HEMOS IDO MUY 
BIEN DE LA MANO, HEMOS TENIDO PEQUEÑAS FALLAS, PERO ESO SE 
ENTIENDE PORQUE NO SOMOS EL ÚNICO PARTIDO POLÍTICO QUE ESTÁ 
SUBIENDO TODA LA INFORMACIÓN Y SE AGRADECE TAMBIÉN LA PRONTA 
RESPUESTA QUE HEMOS TENIDO POR PARTE DE SU INSTITUCIÓN. YO NADA 
MÁS SÍ PEDIRÍA UNA PRÓRROGA UN POQUITO TAMBIÉN COMO MIS 
COMPAÑEROS, POR EL TEMA DE QUE NO TODOS TRAEN LA DOCUMENTACIÓN, 
SEAMOS HONESTOS ¿NO? NO TODOS TRAEN LA DOCUMENTACIÓN QUE 
TIENEN QUE TRAER, TENEMOS QUE ESCANEAR, TENEMOS QUE HACER 
LITERALMENTE TODO EL TRABAJO NOSOTROS. Y TAMBIÉN POR ESE TEMA ES 
QUE NOS ESTAMOS ATRASANDO NOSOTROS MUCHÍSIMO. Y SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA ELENA ÁVILA. AHORA 
ABRIRÍAMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA C. MAYRETH ARENAS DE MORENA, EL C. EDGAR 
ALVEAR DE MOVIMIENTO CIUDADANO. NADA MÁS”. LA REPRESENTANTE DE 
MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YO TAMBIÉN ADVERTÍ QUE LEVANTÓ LA 
MANO EL COMPAÑERO REPRESENTANTE DE MO… DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA MAYRETH. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL LICENCIADO ALVEAR. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: “OK. MUY BUENOS 
DÍAS A TODOS LOS QUE ESTAMOS AQUÍ ENLAZADOS POR ESTE MEDIO. YO 
IGUAL, ESTE… PRIMERO QUIERO AGRADECER LA ATENCIÓN QUE HA TENIDO 
TODO EL IMPEPAC, PERO PRINCIPALMENTE LAS ÁREAS ENCARGADAS DE 
DARLE SEGUIMIENTO A LOS REGISTROS, AL BUEN LICENCIADO BARENQUE, A 
PATRICIO, A HIRAM, A LA LICENCIADA CAROLINA, A TODO EL EQUIPO QUE HA 
SIDO MUY ATINGENTE ATENDIENDO NUESTRAS SOLICITUDES DE AYUDA, 
AUXILIO Y HAN ESTADO SIEMPRE AL PIE DEL CAÑÓN ATENDIÉNDONOS. Y DE 
IGUAL MANERA, QUIERO YO ALLANARME DE TODO LO DICHO POR MIS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES. AL FINAL DE CUENTAS CREO QUE TODOS 
HEMOS SUFRIDO O PADECIDO, ALGUNAS O TODAS LAS COSAS QUE HAN 
ESTADO MENCIONANDO. YO HE TENIDO PROBLEMAS CON QUE ME VOTE EL 
SISTEMA, CON EL… LOS ARCHIVOS AL MOMENTO DE COMPRIMIRLO, O SEA, 
UNA SERIE DE DIFICULTADES O VICISITUDES QUE HEMOS PADECIDO Y QUE 
BUENO, ESCUCHO QUE TODOS LO HEMOS PADECIDO Y POR ESO ME ALLANO 
Y SOLICITO DE LA MANERA MÁS ATENTA Y RESPETUOSA, SE CONSIDERE UNA 
PRÓRROGA PARA EL REGISTRO DE NUESTROS CANDIDATOS, PORQUE AL 
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FINAL DE CUENTAS LO QUE BUSCAMOS TODOS, ES QUE HAYA MUCHA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE PARTICIPE LA GENTE Y QUE TENGA MÁS 
OPCIONES DE DÓNDE PODER ELLOS ELEGIR Y DESIGNAR Y ASIGNAR SU VOTO. 
SERÍA MI PARTICIPACIÓN POR CUANTO A ESTE TEMA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ALVEAR. Y AHORA SÍ CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA MAYRETH. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE PARA PRECISAR QUE LA 
PARTICIPACIÓN QUE SE HIZO EN UN PRINCIPIO, FUE PUES EN PRO TAMBIÉN, 
EN ABONAR Y EN MANIFESTAR ALGUNAS DE LAS COMPLICACIONES O DE LAS 
CUESTIONES QUE HEMOS ADVERTIDO EN ESTE PROCESO DE REGISTRO, PERO 
ESO NO QUIERE DECIR QUE LAS ATENCIONES QUE HAN TENIDO EN EL IMPEPAC 
A ESTA REPRESENTACIÓN, PUES HAN SIDO DIFERENTES A OTRAS 
REPRESENTACIONES. TAMBIÉN AGRADECER ESTA SITUACIÓN. Y LA 
PARTICIPACIÓN FUE EN PRO DE ABONAR A QUE EL REGISTRO DE NUESTROS 
CANDIDATOS, PUES SEA DE LA MEJOR MANERA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA MAYRETH ARENAS. Y BUENO, 
HEMOS…  LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. ANTES DE DAR RESPUESTA 
A ESTAS SOLICITUDES, QUISIERA PREGUNTAR SI LA PARTICIPACIÓN DE LA 
LICENCIADA KENIA LUGO, QUE SERÍA LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN, SIGUE EN 
PIE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “NADA MÁS REITERAR LA SOLICITUD DE APOYO DE ESTE 
HONORABLE CONSEJO Y SOBRE TODO TAMBIÉN UNIRME AL AGRADECIMIENTO 
DEL PERSONAL DE APOYO QUE HA ESTADO ATENTO EN TODO MOMENTO CON 
NOSOTROS, PARA PODER IR AVANZANDO EN ESTO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. Y DE LA MISMA 
MANERA PREGUNTARÍA A LA LICENCIADA KARINA AZUCENA, SI SU 
PARTICIPACIÓN SIGUE EN PIE O CON SU INTERVENCIÓN EN EL PUNTO 
ANTERIOR ES SUFICIENTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ES 
SUFICIENTE CON LA INTERVENCIÓN ANTERIOR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. AL… BUENO, PUES ESTE… ANALIZANDO LAS  
PROPUESTAS, LAS PROPUESTAS VERTIDAS Y BUENO, SINCERAMENTE CON LA 
MEJOR DE LAS INTENCIONES, DE PODERLES, PODERLES APOYAR, SE HACE EL 
ANÁLISIS CONCRETO DE LAS SOLICITUDES. SIN EMBARGO, PUES ESTE 
CONSEJO SE VE IMPOSIBILITADO DE PODER OTORGAR ESTAS, ESTAS 
PRÓRROGAS. Y BUENO, LA RAZÓN DE ELLO ES QUE ESTE PERÍODO DE 
REGISTRO ESTÁ DENTRO DE UNA CADENA TEMPORAL, QUE NO ES QUE 
VAYAN… NO SÓLO DEBEMOS DE PREOCUPARNOS DE QUE LAS CAMPAÑAS 
VAYAN A INICIAR A MEDIADOS DEL PRÓXIMO MES, SINO QUE AHORA TERMINA 
EL REGISTRO E INICIA LA REVISIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN QUE USTEDES 
VAN A DAR Y LUEGO VA A HABER REQUERIMIENTOS Y DEMÁS, Y CUANDO NOS 
DEMOS CUENTA YA ESTAMOS EN EL INICIO DE CAMPAÑA. ENTONCES 
SINCERAMENTE NO VEMOS, NO VEMOS LA POSIBILIDAD DE PODER AMPLIAR 
ESTE PERÍODO, PERÍODO DE REGISTRO, PORQUE LOS TIEMPOS, AUNQUE 
APARENTEMENTE SON AMPLIOS NO LO SON, TODOS ESTÁN MUY JUSTOS Y 
ESTÁN CONCATENADOS, DE MANERA QUE INICIEMOS JUSTAMENTE EL 
PROCESO DE LAS CAMPAÑAS EN TIEMPO Y FORMA. DE VERDAD AGRADEZCO 
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MUCHO LAS PALABRAS QUE NOS… QUE HEMOS ESCUCHADO, SOBRE TODO, 
PARA EL ÁREA OPERATIVA, QUE HA SIDO LA MÁS COMPROMETIDA EN ESTE… 
EN ESTE TEMA DE LOS REGISTROS. Y BUENO, PUES LA COMPAÑÍA, LO CUAL 
NOS CONSTA A TODAS Y A TODOS LOS CONSEJEROS, QUE LES HAN DADO A 
LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA 
LLEVAR A CABO ESTOS REGISTROS. SIN EMBARGO, SÍ NOS VEMOS EN LA 
IMPOSIBILIDAD DE PODER ABRIR ESTA… ES ESTE PLAZO. SÍ, LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE CON LA MOCIÓN”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LO HE DE DECIR Y LO HE DE  
DECIR CON TODO RESPETO, USTED AHORITA NOS ACABA DE ARGUMENTAR 
IMPOSIBILIDADES, NETAMENTE, POR ASÍ LLAMARLAS, TÉCNICAS DEL ÓRGANO 
ELECTORAL. PERO NO EXISTE O AL MENOS NO SE NOS ARGUMENTA UNA 
IMPOSIBILIDAD JURÍDICA, PARA QUE ESTE PLAZO SE PUEDA AMPLIAR. ES POR 
ELLO, QUE CONSIDERANDO QUE USTEDES TIENEN PERSONAL TANTO EN LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, Y SUFICIENTE PERSONAL AHÍ EN EL 
INSTITUTO, SE PUDIERA CONCEDER LA AMPLIACIÓN DEL PERÍODO DE 
REGISTRO, EN VIRTUD DE QUE INCLUSO Y USTEDES SON CONSCIENTES, SON 
HECHOS QUE NI SIQUIERA SON IMPUTABLES A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, NI A 
USTEDES MISMOS, SINO A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, EN MUCHOS 
CASOS Y A LAS AUTORIDADES INDÍGENAS, PORQUE HE DE DECIRLO CON TODO 
RESPETO, LA OMISIÓN O LA TARDANZA EN LA EXPEDICIÓN DE LAS 
DOCUMENTALES QUE SON NECESARIAS, MUY NECESARIAS PARA LLEVAR A 
CABO LOS REGISTROS. YO VUELVO A HACER HINCAPIÉ, NO SÉ QUÉ PIENSEN 
LOS DEMÁS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, YO CREO 
QUE NO HAY UNA FUNDAMENTACIÓN LEGAL PARA QUE NO SE PUEDA AMPLIAR 
EL PERÍODO DE REGISTRO Y SI LA HAY, PUES BUENO, LA ESCUCHAREMOS CON 
ATENCIÓN, PERO YO SÍ APELAR A QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL TOME EN 
CONSIDERACIÓN LO QUE ESTAMOS SOLICITANDO LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
SE PONGA EN LA MESA QUE SE PUEDA AMPLIAR EL PERÍODO DE REGISTROS. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO PUEDE HABER MOCIÓN SOBRE MOCIÓN, 
LICENCIADA KENIA LUGO. LUEGO, LUEGO ABRIMOS OTRA, OTRA OPCIÓN. 
ESTE… LICENCIADO GONZALO, SÍ, EN EFECTO, YO HICE REFERENCIA A LAS 
CUESTIONES TÉCNICAS, LO QUE PASA ES QUE USTED MEJOR QUE YO, SABE 
QUE ESTOS PLAZOS ESTÁN ESTABLECIDOS EN EL CÓDIGO Y POR UN 
PRINCIPIO DE LEGALIDAD, SÓLO PODEMOS HACER LO QUE EXPRESAMENTE 
ESTÁ ESTABLECIDO EN LA LEY. POR LO QUE BUENO, CREO QUE ESTÁ AHÍ LA 
RESPUESTA, LA RESPUESTA LEGAL. AHORA SÍ, LICENCIADA KENIA LUGO, SI 
QUIERE OTRA MOCIÓN, ADELANTE. GRACIAS”. LA REPRESENTANTE DE NUEVA 
ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y BUENO, ÚNICAMENTE PEDIRLES, YO CREO QUE ESTAS 
PLATAFORMAS SE REALIZARON PARA FACILITARLE LA CARGA DE TRABAJO A 
LOS ÓRGANOS ELECTORALES, PERO DEFINITIVAMENTE A NOSOTROS COMO 
PARTIDOS POLÍTICOS, NOS TRIPLICARON LA CARGA DE TRABAJO. ENTONCES 
EN ESE SENTIDO, DE CORRESPONDENCIA, LES VUELVO A SOLICITAR 
NUEVAMENTE DE LA MANERA MÁS ATENTA, QUE REALICEN UNA PRÓRROGA 
DE UNAS HORAS, 12 HORAS, NO VA A VIOLENTAR, NI VA A ENTORPECER EL 
SIGUIENTE PASO DE PROCEDIMIENTO, PERO ADEMÁS ¿POR QUÉ? PORQUE AL 
FINAL DE CUENTAS ES… NOSOTROS NO TENDRÍA… ANTE LA SITUACIÓN QUE 
ESTAMOS VIVIENDO Y LA LENTITUD DE LA PLATAFORMA, EN EL CASO DE 
NOSOTROS, LO QUE VA A SUCEDER ES QUE VAMOS A LLEGAR CON LAS CAJAS 
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AL ÓRGANO ELECTORAL Y CREO QUE ESO NO SERÍA PUES YO CREO QUE 
VIABLE PARA NADIE, PORQUE NOSOTROS TENEMOS TODO EL DERECHO DE 
PODER REGISTRAR A NUESTROS CANDIDATOS. ENTONCES EN ESE PLAN DE 
CORRESPONDENCIA, LES PEDIMOS DE LA MANERA MÁS ATENTA Y SOBRE 
TODO RESPETUOSA, Y EN RECONOCIMIENTO TAMBIÉN AL TRABAJO QUE HAN 
REALIZADO, NOS APOYEN EN ESTE SENTIDO. NO ESTAMOS PIDIENDO 
IMPOSIBLES ¡EH! NO ES NINGÚN IMPOSIBLE JURÍDICAMENTE. ENTONCES SÍ 
PEDIRLES QUE AMPLÍEN EL PLAZO 12 HORAS MÁS. YO CREO QUE CON 12 
HORAS MÁS TODOS PODEMOS CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA, Y CUMPLIR CON 
LA DEMOCRACIA EN EL ESTADO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, 
MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. Y BUENO, AHORA SI ME LO 
PERMITEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, EL PODER HACER UN RECESO EN ESTE MOMENTO, HASTA 
POR MEDIA HORA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE HACER UN RECESO HASTA POR MEDIA 
HORA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 
MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE MARZO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. ENTONCES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 MINUTOS, VAMOS A RECESO. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS”.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO APROBADO, SE REINICIA LA SESIÓN.---------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES DE NUEVO MUY BUENAS TARDES. SIENDO LAS 13 
HORAS CON 22 MINUTOS, REINICIAMOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE ESTE 15 DE 
MARZO DEL AÑO 2024. BIEN, CONTINUANDO CON LAS RESOLUCIONES QUE SE 
ESTABAN DANDO EN TORNO A LOS PUNTOS SUGERIDOS EN EL CUARTO PUNTO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE TIENE QUE VER CON ASUNTOS 
GENERALES, A CONTINUACIÓN LE CEDERÍA EL USO DE LA PALABRA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO. ADELANTE POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN VIRTUD 
DE LO ADVERTIDO EN ESTE, EN ESTE PUNTO, EN ESTOS PUNTOS QUE SE HAN 
TRATADO EN ESTA… ASUNTOS GENERALES, EN RELACIÓN AL SISTEMA DE 
REGISTRO DE CANDIDATURAS, PONER A LA CONSIDERACIÓN DE LOS 
PARTIDOS, QUE SE TOMA NOTA DE LAS MISMAS, DE LAS MISMAS SOLICITUDES, 
SIN EMBARGO, SE DEJAN A SALVO SUS DERECHOS PARA QUE LOS 
CONSIDEREN PERTINENTES EN LAS VÍAS CORRESPONDIENTES. SERÍA 
CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BIEN, AL NO HABER MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO A 
ESTE TEMA Y SIENDO… PASAMOS, PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA. SIN EMBARGO… ¿LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ, QUIERE ENTRAR 
COMO, COMO UNA MOCIÓN? SÍ, BIEN, ESTE… ¿SECRETARIO ACEPTA LA 
MOCIÓN?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
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HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS 
TARDES. SOLAMENTE PARA REITERAR LA POSICIÓN DEL PARTIDO MORENA Y 
QUE HAGO MÍA, EN EL SENTIDO DE QUE SE SOLICITÓ QUE SE HABILITARAN 
PARA PODER HACER LOS CAMBIOS NECESARIOS EN EL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS. ESTOS CAMBIOS SI SE TIENEN QUE HACER POR CADA UNO DE 
LOS RUBROS PARA PODER MODIFICARLOS, SE TIENE QUE PEDIR LA 
AUTORIZACIÓN A… POR CADA CAMBIO QUE SE TIENE QUE HACER, LO CUAL 
NOS IMPOSIBILITA SER MUY ÁGIL ESTE REGISTRO. CAMBIOS QUE OBEDECEN 
POR EJEMPLO, EN QUE SI SE TIENE QUE PERFECCIONAR UNA DOCUMENTAL Y 
SE SUSTITUYE, INGRESA UNA NUEVA, PUES NOS GENERA QUE TENEMOS QUE 
LLAMAR Y ESPERAR EL MOMENTO QUE NOS PUEDAN AUTORIZAR Y HABILITAR 
ESOS CAMPOS. LA SOLICITUD MUY CLARA Y EXPRESA, ES QUE SE PUEDAN 
HABILITAR LOS CAMPOS DE TODAS LAS CANDIDATURAS, PARA EFECTO DE QUE 
NOSOTROS PODAMOS CERRAR Y CONCRETAR NUESTROS REGISTROS, EL DÍA 
DE HOY. ESA ES LA SOLICITUD CONCRETA QUE NO SE HAN PRONUNCIADO Y 
QUE SOLICITO RESPETUOSAMENTE SE PUEDA FIJAR UNA POSTURA AL 
RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN A LO QUE 
ADVIERTE EL REPRESENTANTE GILBERTO GONZÁLEZ, DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, COMENTARLE QUE YA SE 
COMENTÓ ESE PUNTO ANTERIORMENTE, YA SE DETERMINÓ QUE SE VA A 
TOMAR NOTA DE LAS MISMAS OBSERVACIONES O SOLICITUDES QUE SE HAN 
VERTIDO AL RESPECTO Y SE DEJAN A SALVO SUS CONSIDERACIONES 
LEGALES, PARA QUE LAS HAGAN VALER EN SU MOMENTO QUE CONSIDEREN 
CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, PERO SE TOMA NOTA, ¿QUÉ SE 
ENTIENDE POR TOMAR NOTA? SE VA… ¿SE APRUEBA, NO SE APRUEBA? ¿SE 
VA A HABILITAR O NO SE VA A HABILITAR? ESA ES LA PRECISIÓN  QUE 
SOLICITO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, PERDÓN, UNA 
MOCIÓN DE ORDEN, PORQUE ESTO YA SE ESTÁ VOLVIENDO UN DIÁLOGO. 
MOCIÓN DE ORDEN POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. EN 
EFECTO, SÍ, LA RESPUESTA YA FUE DADA. BIEN, ESTE… EN ESTE, EN ESTE 
MOMENTO, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO DE 
ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME  PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE 
MARZO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS 
PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, QUE ES LO 
RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
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Y BIEN, PUES SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE VIERNES 15 DE 
MARZO DEL AÑO 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. GRACIAS A TODOS Y TODAS”.------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL  

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA  

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO  

 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO  

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO  

 C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MORENA  
 C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS  

 C. KENIA LUGO DELGADO 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS  

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA  

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS”  
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
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Sesión de fecha 15 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
15 de Marzo de 2024, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE FEBRERO, ASÍ 

COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 21, 23, 25, 27, 28 Y 29 TODAS DEL 
MES DE FEBRERO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. LAS ACTAS RELACIONADAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA TRECE DE… PERDÓN, 15 DE MARZO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.  

 
 

INFORME. DOCEAVO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME RELATIVO AL PUNTO 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 23 MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE MARZO DE 2024, SIN 
OBSERVACIÓN.  
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